Hotel des Ventes GIRAUDEAU

eAuctionlLive

RESULTAT DE VENTE DU 16/04/2026 -1
Chateau de Bellevue

Maitres JABOT
GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

Lot DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGE FRAIS COMPRIS

1 Table a écrire rectangulaire en chéne, la ceinture ouvrant par un tiroir, 20/ 30 10€ 12,2 €
I'ensemble reposant sur un pietement en balustre tourné a entretoise en
H.
Fin XIXe.
72,5x 81 x60cm.
(petits accidents et manques, plateau taché).

2 Petite sellette de section carrée en chéne, les montants en chapelet 10/ 20 30€ 37,14 €
réunis par des traverses d'entretoise.
Début XXe.
53x27,5x24,5cm.

3 Catherine GIL FRANCO (née en 1944). 30/50 30€ 37,14 €
Eglise dans le paysage.
Huile sur toile signée en bas a gauche et probablement située.
33x41cm.

4 G. FREVILLE (XXe). 40/ 60 90 € 111,42 €
Bateaux de pécheur a Martigues.
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 55 cm.

5 Guglielmo RUGIERO (XIX-XXe). 30/50 40 € 49,52 €
La Lavandiere.
Huile sur toile signée en bas a droite et portant un envoi a |I'ami "E.
ROQUE, souvenir amical".
46 x32,5cm.
(trou).

6 R. DEBIEVE (XXe). 80/120 170 € 210,46 €
Pécheur et son filet.
Tenture imprimée polychrome.
Vers 1960.
Encombrement : 117,5 x 174,5 cm.

7 Aux murs : lot de 14 encadrements décoratifs sous verre dont image 20/30 30€ 37,14 €
d'Epinal, Ordre National du Mérite, aquarelle, gravure humoristique
d'aprés Henri MONNIER (1799-1877), caricature, carte du département
du Cher...

8 Lampe de bureau de style bouillotte en bronze doré et métal, I'abat-jour 50/ 80 130 € 158,6 €
laqué rouge a décor de rinceaux, les bras de lumiere feuillagés.
H. 54 cm.
Diamétre : 37 cm.

9 Contenu du reste du bureau comprenant : une table basse de style Louis 20/30 60 € 73,2€
XV, deux tapis dont un d'Orient noué main, un lot de matériel
informatique, un clic-clac, une chaise dactylo et une paire de chaises
visiteurs.

10 Lot comprenant : 30/50 30€ 37,14 €
- un appareil photo MINOLTA DYNAX 5000 I.
- une caméra CHINON 505 XL Direct sound.
(non testés, en I'état).

Page 1 de 16




Hotel des Ventes GIRAUDEAU

eAuctionlLive

RESULTAT DE VENTE DU 16/04/2026 -1
Chateau de Bellevue

Maitres JABOT
GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

Lot DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGE FRAIS COMPRIS
11 Barometre thermometre en bois laqué gris et doré. 30/50 40 € 49,52 €
Premiére moitié XXe.
62 x30cm.
12 Paire d'appliques a deux bras de lumiére en bronze ciselé et doré a décor| 20/30 30€ 37,14 €
de fleches et carquois.
Style Louis XVI.
13 Vue d'optique figurant la carriere de Nancy du c6té du midi. 10/ 20 5€ 6,1€
27,5 x 38 cm a vue.
(pliures, rousseurs et petits accidents).
14 Meuble multi-fonctions en placage de chéne, la partie haute formant 40/ 60
niche, la partie basse ouvrant par deux portes ménageant des
rangements.
Epoque Art déco.
91,5 x 64,5 x40 cm.
(légers accidents et manques).
15 Importante armoire de chateau en noyer mouluré et sculpté, la corniche 200/ 300 150 € 185,7 €
a frise de denticules, la fagade ouvrant par deux portes a panneaux
accueillant des médaillons et des formes géométriques. Décor de feuilles
d'acanthe, I'ensemble reposant sur quatre pieds en boule aplatie.
XVllle.
240 x 180 x 75 cm.
(petits accidents et manques, restaurations).
16 Paire de chaises en noyer mouluré et sculpté, les dossiers a fronton a 80/120 120 € 148,56 €
décor de blason surmonté d'une couronne comtale, les ceintures ornées
de frises d'entrelacs. L'ensemble reposant sur quatre pieds en balustre
cannelés réunis par une entretoise en X et centrée d'une toupie.
Tapisserie au petit point a décor d'allégories et scenes de chasse.
Style néo Renaissance, fin XIXe.
113 x 48 x 50 cm.
17 Grand miroir en bois et stuc doré a décor de frise de grecques et rang de 150/ 200 210 € 259,98 €
perles.
Epoque Louis-Philippe.
144 x 97 cm.
(petits accidents et manques).
18 Ecole francaise fin XIXe. 50/80 85 € 105,23 €
Le Christ au Sacré Coeur.
Fixé sous verre.
53,5 x 38,5 cm a vue.
(petits accidents dans I'angle inférieur gauche).
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19

Lot de cing encadrements décoratifs comprenant :

- un portrait d'enfant au fusain et craie blanche, signé Gilles ROVION.

- une gravure XVllle d'apres BOUCHER "Pensent-ils au raisin ?". 39,5 x 46
cm a vue.

- une gravure XlIXe d'apres J. CARAUD.

- une petite gravure et une lithographie en couleurs figurant un cavalier.

20/30

10€

12,38 €

20

Paire de bougeoirs en bronze, le binet en forme de vase a I'antique, le
fat fuselé et cannelé, I'ensemble reposant sur une base circulaire.
Epoque Louis XVI.

H. 28 cm.

Diamétre a la base : 14 cm.

50/ 80

160 €

198,08 €

21

Contenu du reste de la chambre comprenant : une table de nuit a volets
en acajou XlIXe, un porte-serviette en bois laqué blanc, deux lampadaires
halogénes, une table de chevet a dessus marbre sans tiroir, un grand
tapis probablement mécanique, une repose pied en bois noirci a pieds
boules et un ensemble de bibelots (lampe a pétrole, miroir triptyque,
cadre porte-photo, téléviseur ACER et faluche).

20/30

30€

36,6 €

22

Miroir rectangulaire en bois et stuc doré.
Epoque Restauration.

54 x 43 cm.

(petits accidents et manques, oxydations).

30/50

30€

37,14 €

23

Paire d'appliques en bronze doré et pampilles.
Style Louis XV.
25x13x16 cm.

20/30

20€

24,76 €

24

25

Petit cabinet a deux corps en noyer mouluré et sculpté, la partie
supérieure ouvrant par un tiroir et une porte a décor de Sainte Femme.
La partie basse formant crédence et découvrant un tiroir, le fond a décor
de chevalier.

Style néo médiéval, fin XIXe.

170 x 60 x 45 cm.

80/120

160 €

198,08 €

Paire de bergeres en bois mouluré, sculpté et laqué gris, les dossiers en
chapeau de gendarme, les accotoirs a manchette terminés par un
enroulement, la ceinture bombée, I'ensemble reposant sur quatre pieds
fuselés et cannelés.

Style Louis XVI, début XXe.

97 x 65 x 65 cm.

(usures des garnitures).

100/ 150

340 €

420,92 €

26

Série de six chaises en acajou blond, les dossiers ajourés de forme
mouvementée a décor de feuillages et volutes, les pieds antérieurs
balustres et postérieurs sabres, les assises a galette amovible.
Travail anglais XIXe, estampillé RBQW.

89,5 x 40,5 x 55 cm.

(petits accidents et manques, renforts).

200/ 300

60 €

74,28 €
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27

28

Chaise en acajou mouluré et sculpté, le dossier de forme mouvementée
a décor de rocaille, feuillages, cartouche et volutes.

Epoque Louis-Philippe.

86 x 48 x 45 cm.

20/30

10€

12,2 €

29

Commode de toilette en placage d'acajou, la partie haute ouvrant sur
une feutrine, la partie basse ménageant deux tiroirs et deux portes.
Epoque Louis-Philippe.

97 x 81,5 x 50 cm.

(accidents et manques).

10/20

10€

12,2 €

Grand guéridon circulaire de salle a manger en acajou et placage
d'acajou offrant la possibilité de rallonges, le ft balustre reposant sur
trois pieds terminés en volute stylisée.

Travail anglais XIXe.

H. 75 cm.

Diameétre : 119 cm.

(petits frottements au niveau du pietement).

100/ 150

30

31

32

33

34

Fort lot d'argenterie en métal argenté et argent fourré comprenant :
parties de ménagere dépareillées, couteaux, piéces de service, pelle a
tarte, manche a gigot...

50/80

90 €

111,42 €

CHINE, XXe.

Vase balustre en porcelaine polychrome a décor d'oiseaux branchés.
H. 34 cm.

Diameétre au col : 19,5 cm.

40/ 60

40€

49,52 €

IZNIK, XXe.

Vase a panse globulaire et col tubulaire a décor de fleurs polychromes.
Signature d'atelier contemporain au revers.

H.30cm.

Diametre au col : 12 cm.

30/50

15€

18,58 €

Girandole en bronze ou métal doré a quatre bras de lumiére, la partie
supérieure sommeée d'un poignard, le reste orné de nombreuses
pampilles.

Style Louis XV, XXe.

H. 59 cm.

Diameétre : 37 cm.

(électrifiée).

80/ 100

80€

99,04 €

Garniture de cheminée en marbre blanc ou albatre et bronze doré
comprenant une pendule portique et une paire de candélabres, le
balancier soleil.

Style Louis XVI, vers 1900.

H. de la pendule : 37,5 cm.

50/ 80

100 €

123,8 €
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35 Grand tapis d'Orient en laine nouée main a décor de médaillon central 80/120 180 € 222,84 €
feuillagé vert sur fond a dominante rouge.
310x 197 cm.
(légére insolation et petit accroc en bordure).
36 Fort lot de bibelots décoratifs divers et variés comprenant : angelot 20/30 50 € 61,9 €
moderne, vase chinois, cadre photo, bougeoir, statuette, verrerie, cadres|
dorés, plateau de style Napoléon Ill...
37 Coffret a jetons en bois noirci et marqueterie de laiton. 20/30 20€ 24,76 €
Avec ses jetons.
Epoque Napoléon Ill.
55x31,5x24cm.
(en I'état, a restaurer).
38 Lot sur la thématique des jeux comprenant : une grande boite en bois 20/30 35€ 43,34 €
marqueté, des pions d'échecs, un plateau de 421 et nombreux jeux de
cartes.
39 Lot d'environ 50 livres divers dont reliés XIXe, pléiades et modernes. 20/30 30€ 37,14 €
40 Lot de matériel hifi comprenant : téléviseur SAMSUNG, lecteur DVD LG, 40/ 60 60 € 74,28 €
lecteur VHS THOMSON, barre de son SAMSUNG avec enceinte, mini
chaine JVC avec paire d'enceintes SCHNEIDER.
Ony joint un lot de disques 78, 45 et 33 tours.
41 Fort lot de vaisselle et d'argenterie comprenant : dix assiettes de 100/ 150 220 € 272,36 €
présentation en métal argenté, un légumier a prises serpentiformes,
plats et corbeilles, porte-toasts, porte-bouteille, sauciere, porte-
couteaux, série d'assiettes a huitres en verre moulé...
42 Petit lot comprenant : 30/50 80€ 99,04 €
- Ecole frangais XIXe. Les Oiseaux. Paire de réalisations en plumes
naturelles et gouache. Encadrées. 5,5 x 8,5 cm a vue.
- Petite tapisserie ovale en laine nouée main a décor de fleurs. 22 x 17,5
cm.
43 Contenu du premier placard comprenant : plat en faience décorative, 20/30 30€ 37,14 €
moutardier en cristal, pendule, faiences de Moustiers modernes et
faiences diverses.
44 Contenu du second placard comprenant : faiences du Nord, faiences de 30/50 90 € 111,42 €
Moustiers...
45 Commode rectangulaire a fagade galbée en noyer ouvrant par trois 50/ 80 200 € 247,6 €
tiroirs sur trois rangs, les montants arrondis.
Travail rustique XVllle.
82 x 107 x 67 cm.
(accidents, manques et restaurations, pieds coupés, manque une
poignée).
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46 Paire d'appliques a deux bras de lumiére en bronze doré. 30/50 50 € 61,9 €
Style Louis XV, XXe.
28 x35x 20 cm.
47 Lot comprenant : 30/50 40 € 49,52 €
- une petite vasque Médicis en fonte. 14 x 20 x 16 cm.
- une coupe ajourée blanc et or en porcelaine de Paris. XIXe. H. 23 cm.
Diamétre : 23 cm.
- une reproduction d'apres Kees VAN DONGEN (1877-1968).
48 Travailleuse en placage et marqueterie de bois exotiques, le plateau a 50/80 70 € 86,66 €
décor floral ouvrant sur un intérieur compartimenté a fond de glace, les
montants mouvementés réunis par une traverse d'entretoise.
Epoque Napoléon Il
74,5 x 56 x 39 cm.
(petits accidents et manques).
49 Chromolithographie a décor de femme dans son intérieur. 10/ 20 30€ 36,6 €
XIXe.
20 x 15 cm a vue.
50 Miroir octogonale en verre de Venise de forme chantournée a décor de 30/50 150 € 185,7 €
fleurs.
Milieu XXe.
67 x51 cm.
(oxydations).
51 Paire d'appliques en bronze doré a un bras de lumiére a décor de 30/50 20€ 24,76 €
pendeloques.
Milieu XXe.
35x12x17 cm.
52 Paire de chaises en bois mouluré, sculpté et laqué gris, les dossiers 30/50 70 € 86,66 €
médaillons, les ceintures bombées, les dés de raccordement ornés de
fleurettes, I'ensemble reposant sur quatre pieds fuselés cannelés et
rudentés.
Style Louis XVI, XXe.
91 x 48 x 50 cm.
53 Paire de fauteuils cabriolets en bois mouluré, sculpté et laqué créme, les 80/120 80 € 99,04 €
dossiers médaillons, les accotoirs a manchette, les ceintures galbées, les
dés de raccordement ornés de fleurettes, I'ensemble reposant sur
quatre pieds fuselés cannelés et rudentés.
Style Louis XVI, XXe.
88 x 62 x 65 cm.
(usures des garnitures).
54 Mobilier de salon en bois mouluré, sculpté et doré comprenant un 200/ 300 300 € 371,4€
canapé et une paire de fauteuils cabriolets.
Style Louis XVI, vers 1900.
Dimensions du canapé : 94 x 130 x 70 cm.
Dimensions d'un fauteuil : 95 x 60 x 60 cm.
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55 Paire de chaises en bois mouluré, sculpté et doré, les dossiers médaillons 50/ 80
ornés de fleurs et feuillages, les ceintures galbées, les dés de
raccordement ornés de fleurettes, I'ensemble reposant sur quatre pieds
fuselés et cannelés.
Style Louis XVI, vers 1900.
91 x 48 x 50 cm.
56 Petite table bouillotte circulaire en bois naturel, le plateau en marbre 40/ 60 70 € 86,66 €
blanc veiné gris ceint d'une galerie de laiton ajourée, les pieds terminés
par des sabots de bronze.
Style Louis XVI, XXe.
H. 52,5 cm.
Diametre : 50,5 cm.
(petites usures).
57 Petit guéridon circulaire chantourné en bois doré, le fit en balustre 20/30 30€ 37,14 €
reposant sur un pietement tripode.
Style italien, XXe.
H. 51 cm.
Diameétre : 40 cm.
(pietement a consolider).
58 Table bouillotte en acajou, le plateau circulaire couvert d'un marbre 100/ 150 180 € 222,84 €
blanc veiné gris ceint d'une galerie de laiton ajourée, la ceinture ouvrant
par deux tiroirs et deux tirettes. L'ensemble reposant sur quatre pieds
fuselés cannelés et terminés par des sabots de bronze.
Style Louis XVI, XXe.
H. 74,5 cm.
Diameétre : 65 cm.
59 Table a jeux de forme mouvementée en placage d'acajou, le plateau 50/ 80 90 € 111,42 €
ouvrant sur une feutrine verte et se reposant sur un pietement
extensible, la ceinture chantournée sculptée de rinceaux feuillagés,
I'ensemble reposant sur quatre pieds cambrés.
Style Louis XV, époque Louis-Philippe.
Dimensions fermée : 73 x 81 x 40 cm.
Dimensions ouverte : 71 x 80 x 80 cm.
(plateau taché).
60 Vitrine rectangulaire en placage d'acajou, la partie supérieure a doucine, 80/120 100 € 123,8€
la fagade ouvrant par une porte et un tiroir dissimulé, la partie basse
reposant sur quatre petits pieds.
Epoque Louis-Philippe.
180 x 107 x 43 cm.
(petits accidents et manques).
61 Grande paire d'appliques feuillagées a trois bras de lumiére en bronze 100/ 150 100 € 123,8 €
ciselé et doré.
Style Louis XV, XXe.
43 x 34 x 19 cm.
62 Grand tapis d'Orient rectangulaire en laine nouée main a décor de 150/ 200 550 € 680,9 €
médaillon central et compartiments présentant des architectures, vases
et animaux.
346 x 251 cm.
(légére insolation).
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63 Paire de verres a pied en cristal de Tchécoslovaquie colorés bleu et or. 20/ 30 75 € 92,86 €
H. 20 cm.
64 Petit lot comprenant un ouchebti en pierre sculptée, un morceau de 30/50 150 € 185,7 €
colonne en marbre rapporté des Fés et éléments archéologiques.
H. du ouchebti: 13 cm.
65 Petit lot en métal argenté et verre comprenant : plat, bol, bonbonniere... 20/30 40 € 49,52 €
66 Christian MARTINON (XXe). 30/50 90 € 111,42 €
Visage féminin.
Sculpture en raku.
29x12,5x10cm.
67 Lot de 21 livres reliés XVllle et XIXe dont BALZAC, RACINE... 20/30 60 € 74,28 €
68 Fort lot de bibelots comprenant : carafe, vase de mariée en porcelaine 50/ 80 130 € 160,94 €
de Paris, shaker, bougeoirs, icéne...
On y joint un porte-parapluie rouleau en porcelaine de Chine.
H. 46 cm.
69 Lot de minéraux, coquillages et souvenirs de voyages. 20/30 20€ 24,76 €
70 Petit lot d'outils anciens et bronzes d'ameublements. 30/50 45 € 55,72 €
71 Service a café en métal argenté comprenant plateau, cafetiere, théiere, 50/ 80 110 € 136,18 €
sucrier et pot a lait a décor de rang de perles et filets rubanés.
Style Louis XVI, vers 1900.
Dimensions du plateau : 35,5 x 55 cm.
On y joint une pince a sucre.
72 BACCARAT, XXe. 30/50 30€ 37,14 €
Vase de forme libre en cristal.
H.32,5cm.
(égrenures a la pointe et au col).
73 Lot de porcelaines anglaises XIXe, dans le goGt de Minton, comprenant 50/80
neuf tasses et huit sous-tasses a décor polychrome.
Ony joint un plateau chantourné au chinois avec un sucrier et une tasse
assortis.
(légers féles).
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74

75

Lot comprenant :

- une carafe a whisky en cristal taillé.

- une coupe sur pied XIXe en cristal.

- un vase moderne en cristal. H. 25 cm.

30/50

30€

37,14 €

Contenu du placard comprenant : verrerie, cristaux, plateaux en métal
argenté, partie de service a café en porcelaine Napoléon lIl...

20/30

60 €

74,28 €

76

77

Ecole francaise XIXe.

Portrait de femme néo-classique.

Estampe en couleurs a vue ovale.

20,5x 17 cm a vue.

Présentée dans un cadre en bois et stuc redoré d'époque Restauration.

30/50

310€

383,78 €

Léon Charles HUBER (1858-1928).

Nature morte aux oranges et aux livres.

Huile sur toile monogrammeée LH en bas a gauche et datée 1875.
34,5x51cm.

(accidents et manques).

50/80

70€

86,66 €

78

Jean JEANNET (XXe).

Sculpture de parc.

Huile sur panneau d'isorel signé en bas a gauche, daté 1926 et portant
une étiquette d'exposition n°298 en bas a droite.

Etiquette de la Société Lyonnaise des Beaux-Arts au revers.

77 x53 cm.

50/80

110 €

134,2 €

79

Ecole francaise XIXe.

Portrait de femme.

Pastel a vue ovale portant au revers une étiquette manuscrite a la plume
"La femme a la plume, pastel qui était dans I'atelier de Charles VERNIER
(1813-1892) et qui était trés estimé de lui".

21,5x 15,5 cm a vue.

100/ 150

120 €

148,56 €

80

DELFT, XVllle.

Deux assiettes en faience polychrome a décor de fleurs.
Diamétre de la plus grande : 23 cm.

(légers éclats aux bords).

20/30

100 €

123,8 €

81

Lot de céramiques XXe, comprenant :

- VALLAURIS. Assiette aux signes du zodiaque. Monogrammée TG.
Diameétre : 24,5 cm.

- LE POULIGUEN. Coupe ajourée en céramique a décor de pampres.
Diameétre : 25 cm.

- André TR... (?). Pichet a décor d'archet. H. 16 cm.

20/30

50€

61€

82

Fauteuil en acajou mouluré et sculpté, le dossier légerement renversé,
les accotoirs a enroulement, les pieds antérieurs en jarret, les pieds
postérieurs sabres.

Epoque Restauration.

92 x 60 x 55 cm.

50/ 80

90 €

111,42 €
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83 Ecran de foyer en bois mouluré, sculpté et doré, le fronton a décor de 50/ 80 60 € 74,28 €
torche, carquois et nceud de ruban, les montants en colonne cannelée,
I'ensemble reposant sur deux pieds cambrés et feuillagés terminés en
volute stylisée.
Style Louis XVI, vers 1900.
113 x 63 x45cm.
(accidents et restaurations, fragilités au pietement et déchirures de la
soie au revers de la tapisserie).
84 Petit guéridon circulaire en bois teinté, le fit en balustre reposant sur un 30/50 15€ 18,58 €
pietement tripode.
Fin XIXe.
H.72 cm.
Diameétre : 49 cm.
(petits accidents et manques).
85 CHINE, XXe. 100/ 150 150 € 185,7 €
Série de quatre tables gigognes en bois laqué noir, or et incrustations de
pierres dures a décor de scénes animées.
Dimensions de la plus grande : 61,5 x 46 x 41 cm.
86 Table bureau rectangulaire en noyer mouluré et sculpté a décor de 80/120 200 € 247,6 €
feuillages géométriques, la ceinture ouvrant par un tiroir, les montants
et I'entretoise en H torsadés, I'ensemble reposant sur quatre pieds
boules.
Style Louis XIlI, XIXe.
75x120x 71,5 cm.
(petits accidents et manques).
87 Cabinet composite rectangulaire en chéne et noyer mouluré et sculpté. 200/ 300 250 € 309,5 €
La partie supérieure ouvrant par un tiroir et deux portes a riche décor de
chiméres, bustes féminins aux bras croisés, oiseaux fantastiques et
personnages sous des arcatures, les montants en pilastre, I'ensemble
reposant sur une base a doucine.
La partie basse formée d'une table a écrire ouvrant par un tiroir en
ceinture, le pietement et I'entretoise en colonne torse.
Travail composé d'éléments anciens XVllle et XIXe.
164 x 100 x 66,5 cm.
88 Ecole frangaise XIXe. 50/ 80 130 € 160,94 €
Jeune femme a la fenétre.
Estampe en couleurs.
19x 14,5 cm.
Présentée dans un cadre en bois sculpté stuqué et doré de style Louis
XV.
(petits accidents et manques au cadre).
89 D'aprés Auguste Alexandre GUILLAUMOT (1815-1892). 50/ 80 80 € 99,04 €
Marly.
Gravure en noir contresignée et portant un envoi en bas a droite "A mon
ami VERNIER, souvenir affectueux".
41 x 33 cm.
Présentée dans un cadre en bois et stuc doré a décor de palmettes
d'époque Restauration.
Note : Cette envoi est dédié a Charles VERNIER (1813-1892), dessinateur
caricaturiste.
20 Lot comprenant trois gravures et un dessin dont une de Louis Léopold 40/ 60 100 € 123,8 €
BOILLY (1761-1845).
Dimensions de la plus grande : 33,5 x 22 cm.
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91 Grand tapis mécanique en laine polychrome a décor a la francgaise de 50/80 120 € 148,56 €
médaillon central fleuri sur fond de rinceaux feuillagés.
304 x 206 cm.
92 Collection de choppes dont trois en verre moulé ou cristal a décor 20/30 20€ 24,76 €
polychrome d'héraldique ou de chasse et deux en céramique, les
montures en étain.
H. de la plus grande : 21,5 cm.
93 Lot de bibelots décoratifs comprenant : un pied de lampe de bureau en 50/80 50 € 61,9 €
bronze, un bougeoir cloisonné, un globe terrestre, un bougeoir en
bronze argenté, un médaillon circulaire en terre cuite Napoléon
Empereur des Frangais, un encrier en cloisonné et onyx, une lampe
berger et deux stylos en plaqué...
94 Fort lot d'environ 49 plaques en verre peint pour lanterne magique. 50/80 50 € 61€
Dimensions des plus grandes : 9,5 x 38 cm.
95 Paire d'appliques de forme mouvementée a deux bras de lumiére en 30/50 30€ 37,14 €
bronze ciselé et doré.
Style Louis XV, XXe.
25x25x11 cm.
96 Contenu de la cuisine comprenant : réfrigérateur table top MOULINEX, 20/30 30€ 37,14 €
deux cafetiéres, verres a whisky, seaux a champagne et a glace en métal
argenté, pince a sucre.
97 Ecole frangaise seconde moitié XIXe. 40/ 60 50 € 61,9 €
Jeune femme a la barriére.
Peinture sur soie.
52x42cm.
Présentée dans un cadre en bois noirci et doré d'époque Napoléon llI.
(petites usures).
98 Lot de six encadrements décoratifs et gravures dont une carte du 20/30 20€ 24,4 €
département de I'Indre-et-Loire, deux reproductions botaniques, un
tirage d'aprés Pierre-Joseph REDOUTE (1759-1840), deux gravures XIXe
figurant le Printemps et I'Hiver.
99 Paire d'appliques a deux bras de lumiére en bronze doré. 30/50 30€ 37,14 €
Style Louis XV, XXe.
100 Lustre montgolfiére en bronze doré et pampilles a six bras de lumiere. 80/120 80 € 99,04 €
XXe.
H. 55 cm.
Diameétre : 55 cm.
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101 Importante armoire en noyer mouluré et sculpté a décor en application 200/ 300
de demi-colonnes torses ouvrant par deux portes et deux tiroirs, les
ferrures et fermetures en fer forgé.
Travail régional XVlile.
210 x 170 x 54 cm.
(accidents et restaurations).
102 Contenu de la chambre comprenant : 20/30 20€ 24,76 €
- une paire de chaises en bois noirci Napoléon III.
- une table a thé incompléte en noyer.
- un fauteuil confortable moderne.
- une table juponnée.
- un chevet.
- une lampe en opaline.
- un bougeoir a pieds griffes.
- un lit.
103 Contenu de la salle de bain comprenant : 30/50 80 € 99,04 €
- un miroir de forme chantournée en bois doré de style Louis XV.
- une paire d'appliques a pampilles.
- un porte-serviette en bambou laqué blanc.
- contenu de la vitrine : faiences fines, porcelaines bleu blanc et flacons
de parfum.
104 AIZPIRI. 30/50 180 € 222,84 €
Vase de fleurs.
Lithographie, épreuve d'artiste signée en bas a droite.
73 x 53 cm a vue.
105 Lot comprenant : 20/30 40 € 48,8 €
- une lampe a pétrole en tole laguée verte et rose.
- une potiche couverte en Delft moderne.
- un socle de pendule en placage Napoléon Ill.
- un vase de mariée en porcelaine de Paris.
- deux petits sujets en porcelaine polychrome.
- un encadrement décoratif.
106 Buffet bas laqué gris et blanc a décor de fleurs contenant du linge de 20/30 80 € 99,04 €
maison et divers bibelots.
92 x 127 x 51 cm.
107 Paire de chaises en bois noirci et doré, les dossiers ajourés a barreaux 20/30 50 € 61,9 €
balustres.
Epoque Napoléon IIl.
83 x40x 45 cm.
(légers accidents et manques).
108 Miroir rectangulaire en bois doré a décor gravé de rinceaux feuillagés. 30/50 70€ 86,66 €
XIXe.
69 x 59,5 cm.
(petits accidents et manques).
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109

110

111

Contenu de la chambre comprenant :
- deux lampes a pétroles XIXe.

- un globe de mariée accidenté.

- un bénitier.

- une affiche de cinéma Cendrillon.

- deux lits d'enfants.

- une étagere en sapin.

20/30

20€

24,76 €

Miroir rectangulaire en bois noirci et doré.
Epoque Napoléon Ill.

64 x 54 cm.

(vitre moderne).

30/50

50€

61,9 €

Contenu de la chambre comprenant :

- un chevet en placage de noyer XIXe.

- une table a jeux en placage d'acajou d'époque Restauration.
- une paire de chaises de chambre cannées de style Louis XVI.
- un lit métallique laqué blanc.

- un bougeoir en bronze monté en lampe.

- une Vierge en porcelaine de Paris.

- un réveil.

- un présentoir a bijoux fantaisie.

- une paire de bougeoirs.

- un cadre photo.

- une paire de vases de mariée.

- une paire d'estampes ovales a décor de fleurs.

- un portrait de famille.

50/ 80

30€

37,14 €

112

113

114

Paire d'appliques en verre dépoli et laiton doré.
Travail francgais vers 1970.

14,5 x 14,5 x 12 cm.

(a démonter proprement).

80/120

550 €

680,9 €

Lampe en céramique creme et or a décor de treillages.
Vers 1950-1960.
H.21cm.

20/30

15€

18,3 €

Contenu de la grande chambre comprenant :

- un lot de tableaux, gravures et pieces encadrés a découvrir.
- un lit rouleau XIXe.

- un lit corbeille de style Louis XV.

- une table syrienne incrustée de nacre a plateau en cuivre.
- un paravent de style japonisant.

- un métier a tisser.

- une armoire de chambre en placage de chéne.

- une malle rectangulaire en bois laqué noir.

- deux tables de bridge.

- chaises diverses.

80/120

65 €

80,48 €

115

Table basse de forme libre en bois a deux plateaux.
Style scandinave, XXe.
54 x 90 x 70 cm.

80/120

90 €

111,42 €
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116

Contenu de la chambre comprenant :

- une paire de chauffeuses en bois noirci.

- une paire de fauteuils bridges.

- un lit corbeille de style Louis XV.

- un écran de foyer a décor des glaneuses.

- un coffre gainé de tissu rose.

- une table bureau et son nécessaire (encrier, sous-main, buvard).
- une reproduction de sanguine encadrée.

- diverses gravures.

- lampes de chevet.

50/ 80

40€

49,52 €

117

Contenu intégral du grenier comprenant : vétements, valises, sacs,
malles, malle en osier, malle "Bon Marché", boites de mercerie avec
dentelles a découvrir, rouleaux de tissus, échelle de ramoneur.

100/ 150

120 €

148,56 €

118

Contenu intégral du sous-sol comprenant : buffet-bas laqué gris et blanc
de style Directoire, deux miroirs XIXe en bois doré, statue religieuse en
platre polychrome, paire d'appliques en bronze doré de style Louis XV,
trois gravures de mode, paire de chaises Louis-Philippe a assise cannée,
table de cuisine, quatre chaises paillées, électroménager, meuble d'entre
deux XIXe, bibelots décoratifs de cuisine, batterie de cuisine, débarras,
grande armoire en placage de noyer d'époque Napoléon lll, outillage,
mobilier de jardin, drapeau PORSCHE...

50/ 80

30€

37,14 €

119

Mobilier de salle a manger en placage de chéne comprenant une table a
rallonges, six chaises et une enfilade rectangulaire.

Vers 1930.

Dimensions de I'enfilade : 103 x 208 x 53 cm.

Dimensions de la table (rallonges dépliées) : 75 x 230 x 100 cm.

H. d'une chaise : 97 cm.

(rallonge dans une essence de bois différente).

100/ 150

100 €

123,8 €

120

121

Fauteuil confortable en velours vert.
Epoque Napoléon III.

96 x 70 x 80 cm.

(usures).

20/30

20€

24,76 €

122

Escabeau pliant en bois laqué marron a cing marches.
H. 112 cm.

10/20

40€

49,52 €

Deux fauteuils en bois naturel mouluré et sculpté.
Epoque Restauration.

89 x 59 x 58 cm.

(petits accidents et manques).

50/ 80

120 €

148,56 €

123

Petit guéridon circulaire en bois teinté, le pietement a décor de col de
cygne.

XXe.

H.57 cm.

Diameétre : 52 cm.

30/50

30€

37,14 €

124

CHINE, XXe.

Table basse rectangulaire en bois laqué noir polychrome et or a décor
d'incrustations de nacre et pierres dures, le plateau figurant des
musiciennes.

46 x 96 x 56 cm.

50/ 80

50€

61,9 €
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125 Tabouret de piano circulaire en bois mouluré laqué marron, la hauteur 20/ 30 55€ 68,09 €
de l'assise réglable.
H. 48 cm.
Diameétre : 38 cm.

126 Salon de jardin en fer lagqué blanc comprenant une table circulaire 80/120 320€ 396,16 €
ajourée, deux fauteuils et deux chaises.
Travail XXe.
Dimensions de la table : H. 75 cm. Diametre : 96 cm.
H. des fauteuils : 93 cm.
(légers repeints).

127 . — Lot de livres contenus dans les bibliothéques’. 20/30 20€ 24,76 €

[— + On y joint trois reproductions d'aprés Paul CEZANNE (1839-1906).
Azey 1 WA
AR o

128 Lot de matériel hifi comprenant : 20/30 30€ 37,14 €
- un ampli KENWOOD.
- un lecteur TECHNICS.
- un lecteur cassettes SHARP.
On y joint deux paires d'enceintes dont une JVC ainsi qu'un lot de CD.

129 D'apres James PRADIER (1790-1852). 50/ 80 130 € 160,94 €
Deux sculptures en platre figurant des sujets a I'antique.
Dimensions de la plus grande : 48,5 x 25 x 25 cm.
(petits accidents et manques).

130 CHINE, XXe. 30/50 320€ 396,16 €
Jatte circulaire en porcelaine polychrome a décor de paysages
montagneux, la bordure ornée de caracteres.
H. 8,5 cm.
Diameétre : 25,5 cm.

131 JAPON, Imari, fin XIXe. 50/80 110€ 136,18 €
Lampe en porcelaine polychrome a monture en métal.
H. sans I'abat-jour : 30 cm.

132 JAPON, Satsuma, XXe. 30/50 90 € 111,42 €
Lampe en faience fine polychrome a décor de scenes animées, le socle
en bois et I'abat-jour inspiré de I'Extréme-Orient.
H. totale : 73 cm.

133 Lot de bibelots décoratifs divers comprenant : encrier en porcelaine, 20/30 50 € 61,9€
paire de bougeoirs en cristal, vide-poche en faience de Gien, santons,
soupiere en Moustiers moderne, paire de bougeoirs, diorama asiatique...

134 Contenu du reste de la salle d'étude comprenant : deux chaises, deux 30/50 25€ 30,95 €
tables gigognes, une table juponnée, un mobilier de salon en velours
orange composé d'un canapé et d'un fauteuil, un canapé vintage, trois
tapis mécaniques, une table télé roulante et un téléviseur THOMSON.
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135

Paire de cantonniéres en bois mouluré, sculpté et doré ornées de leurs
rideaux en velours.

Fin XIXe.

160 x 30 cm environ.

(a démonter proprement, tentures usées et a dépoussiérer).

150/ 200

650 €

804,7 €

136

Contenu intégral de la dépendance comprenant : une table, chaises,
objets de fouilles collectés dans le jardin de la propriété et débarras
divers.

20/30

70€

86,66 €

Nombre de lots : 136
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